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皆さん、おはようございます。夏休みが終

わって学校が始まりました。楽しみにしてい

た人もいれば、もう少し休みたかった人もい

ると思います。でも、元気に登校できてえら

いです。立派です。 

夏休み前に約束したことを覚えていますか。

「自分の命を大切にする。交通ルールやおう

ちの人との約束を守る。」でしたね。そのおか

げで、大きな事故やけがの連絡はなく、校長

先生はとてもうれしいです。 

さて、２学期は１年の中で一番長い学期で

す。79日間あります。しかも、運動会、社会科見学、修学旅行など、楽しい行事がいっぱいで

す。みんなが大きく成長できるチャンスがたくさんあります。 

そこで、校長先生から皆さんに「この３つを頑張ってほしい」というお願いがあります。 

１つ目：学び ―「ぐんぐん学びを深める子」 

授業は分かるためにあるものです。難しそうだからとあきらめないでください。分からない

ことがあったら、勇気を出して「分からない」と先生や友達に言いましょう。そうすると、「分

からなかった」が「分かった！」「できた！」に変わります。授業には自分からどんどん取り組

んでいきましょう。自分からどんどん取り組むことを、難しい言葉で「主体的」と言います。 

「ぐんぐん学びを深める」ために、「授業には自分からどんどん取り組みましょう。」 

２つ目：心 ―「相手の気持ちになれる子」 

「ふわふわ言葉」を使うことです。「ありがとう」「いいね」「いっしょにやろう」など、聞く

と心があたたかくなる言葉のことですね。だれにでもふわふわ言葉を使えば、西小はもっと素

敵な学校になります。令和７年度の「西小っ子しぐさ」にもなっています。みんなでつくった

約束を守っていきましょう。 

「相手の気持ちになれる子」を目指して「ふわふわ言葉」を使いましょう。 

３つ目：体 ―「いきいきと体を動かす子」 

健康は学びや生活の土台です。しっかり食べること、給食や朝ごはんを大切にしましょう。

袋井市の給食には、みんなの健康のための工夫がたくさんあります。自分の体を元気にするた

めに、しっかり食べましょう。 

「いきいきと体を動かす」ために、「しっかり食べましょう」 

みんなが目標に向かって進むには、ただ「頑張ろう」と思うだけではなく、具体的な行動を決

めて振り返ることが大切です。たとえば「授業で分からないことがあったら先生に聞こう」と

決めたのにできなかったら、次は「友達に聞いてみる」と工夫してみる。そうやって少しずつ

近づいていけばいいのです。 

校長先生も先生方も、みんなと一緒にがんばります。２学期の最後の日に「分かることが増え

た」「できることが増えた」「成長できた」と言えるように、一緒に歩んでいきましょう。 

 

２学期頑張ることの 

発表をしてくれた友達 



１学期末学校生活アンケートの結果  

１学期の学校生活アンケートへの回答ありがとうございました。袋井西小学校では、今年度

は以下の８つの項目に特に力を入れて取り組んでいます。アンケート結果をお知らせします。 

※上段：保護者回答 

 下段：全校児童回答 

次のような御意見もいただきました。一部ご紹介します。 

・校外学習で地域の方とのかかわりを楽しく感じています。（２年生保護者） 

・1学期に教育相談から始まり授業参観、学校公開日、個人面談があるので学校での我が子

の様子がわかり、先生に相談できるようになっているので、とてもありがたいです。 

                          （３年生保護者） 

・2クラスしかない学年ですが、算数が 3クラスに分かれて授業を受けられるようになって

よかったと思います。学園公開日に見学して、少人数なのでみんながしっかり授業に参加

するという姿勢がみられました。           （４年生保護者） 

このような御意見のほかに、友達とのかかわりやタブレットの使用、自転車の乗り方につい

て心配する声もいただきました。子どもたちが安心して生活でき、充実した学校生活をおくれ

るよう今後も支援をしていきますので、引き続き、御理解・御協力をお願いいたします。 
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